

CORRIGENDUM

Reference : Tender No TECH/CNG/2020/14/3 dated 22/6/2020

Subject: Bid offer for sale of CNG 3-wheelers.

Reference to Tender No mentioned above, the Bid submission end date should be 22/7/2020.

CM(M); CNG

ASSAM GAS COMPANY LIMITED